



## Konkurs za upis na dualni model studija OAS Softversko inženjerstvo

U saradnji sa Metropolitan Univerzitetom, Innovative Software Technologies (IST) nudi studentima, koji će upisati u prvu godinu osnovnih akademskih studija **OAS Softversko inženjerstvo Fakulteta informacionih tehnologija, mogućnost studiranja po dualnom modelu studija**. Na taj način studentu se plaća školarina tokom studija, a i nadoknada za rad u IST-u tokom studija, u skladu sa Zakonom o dualnom modelu studija i u skladu sa pokazanim rezultatima rada. Ono što je važnije, svakom studentu će biti dodeljen veoma stručan mentor sa iskustvom čime dobija priliku da uči u profesionalnom okruženju na naprednim i inovativnim tehnološkim projektima.

### Šta je dualni model studija?

Dualni model studija je model realizacije nastave na studijskim programima u visokom obrazovanju u kome se kroz aktivnu nastavu na visokoškolskoj ustanovi i praktičnu obuku i rad kod poslodavca, stiču, usavršavaju, odnosno izgrađuju znanja, veštine, sposobnosti i stavovi u skladu sa studijskim programom i standardom kvalifikacije. Vreme učenja i rada, u okviru 40-to satne radne nedelje je usaglašeno posebnim ugovorom između IST-a i Univerziteta Metropolitan.

### Ko smo mi?

**Innovative Software Technologies (IST)** je dinamična, inovativna i kreativna kompanija koja se bavi informacionim tehnologijama i nudi svojim klijentima rešenja i konsultanske usluge u integraciji sistema. Sa timom profesionalaca i eksperata u ICT sektoru **IST** zadovoljava potrebe klijenata širom sveta.

### Šta očekujemo od studenta dualnog modela studija?

Student će obavljati praktičan deo studija sa nama. Praktičan deo studija uključuje rad na razvoju softvera, a pre svega rad na programiranju i testiranju softvera. Student će biti u

svakodnevnom kontaktu sa svojim mentorom sa iskustvom u razvoju softvera, i od njega može da očekuje potrebnu pomoć i uputstva za rešavanje dobijenih radnih zadataka.

Kandidati moraju biti snalažljivi i željni znanja, da su komunikativni, da imaju odlične socijalne veštine za saradnju u timu. Od Vas očekujemo da ispunite i teoretske i praktične delove studijskog programa.

### **Uslovi za realizaciju studija po dualnom modelu studija**

Na studijski program OAS Softversko inženjerstvo može se upisati lice koje ima stečeno srednje obrazovanje u trajanju od četiri godine. Svi obrazovni profili srednjoškolskog obrazovanja su prohodni na Fakultetu informacionih tehnologija. Pravo na realizaciju studija po dualnom modelu imaju samo oni kandidati koji su položili prijemni ispit za upis na OAS Softversko inženjerstvo na Metropolitan Univerzitetu i koje na osnovu prijave i razgovora sa kandidatima, izabere zajednička komisija IST-a i Univerziteta Metropolitan. Pri ocenjivanju kandidata, uzimaće se posebno sledeći kriterijumi:

- poznavanje ili korišćenje nekog od programskih jezika
- nagrade sa takmičenja iz oblasti informatike i matematike
- opšta srednja ocena u srednjoj školi, a posebno, i srednja ocena iz predmeta informatike i matematike.
- znanje engleskog jezika
- preporuka profesora informatike ili matematike
- komunikativnost kandidata

Potrebno je da nam pošaljete CV i motivaciono pismo na [info@innosoftwaretech.com](mailto:info@innosoftwaretech.com) najkasnije do 15. septembra 2021. godine.

Broj mesta: **3 studenta**